



**O'ZBEKISTON RESPUBLIKASINING  
ROSSIYA FEDERATSIYASIDAGI  
ELCHIXONASI**

**ПОСОЛЬСТВО  
РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН  
В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

**№ 024/6340/3-3**

Посольство Республики Узбекистан в Российской Федерации свидетельствует свое уважение Министерству иностранных дел Российской Федерации и имеет честь сообщить, что согласно информации Министерства транспорта Республики Узбекистан, постановлением Министерства транспорта Республики Узбекистан «Об утверждении критериев и порядка определения международных грузоперевозок автомобильным транспортом» №3194 от 08.11.2019г., определено, что перевозкой с территории третьей страны признаётся перевозка иностранным перевозчиком одного иностранного государства на территорию Республики Узбекистан с территории другого иностранного государства, при осуществлении которой в товаросопроводительных документах (инвойс, накладная и т.д.) государство грузоотправителя (владельца) груза не является государством иностранного перевозчика.

**ТРЕТЬЕМУ ДЕПАРТАМЕНТУ СТРАН СНГ  
МИНИСТЕРСТВА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**  
г. Москва

*6x598493-2.000  
29.11.2000*

Также сообщается, что в соответствии с международными соглашениями в области международных автомобильных перевозах, перевозчик государства одной из Сторон может осуществлять перевозки грузов с территории государства другой Стороны на территорию третьего государства и с территории третьего государства на территорию государства другой Стороны, если на это получено разрешение компетентного органа другой Стороны.

Учитывая изложенное, Министерством транспорта Республики Узбекистан сообщается, что с 1 января 2023 года перевозки грузов автомобильным транспортом из третьих стран на территорию Республики Узбекистан, осуществляющиеся путём погрузки, перегруза или перецепки на территории, не являющиеся страной отправления будут осуществляться исключительно с предоставлением разрешительных бланков «в/из третьи страны», выданных компетентным органом Республики Узбекистан.

Посольство просит оказать содействие в информировании Министерства транспорта Российской Федерации.

Посольство пользуется случаем, чтобы возобновить Министерству уверения в своём весьма высоком уважении.

г. Москва, 28 ноября 2022 года

